16. Logaritmus I
Na základě definice logaritmu určete neznámé hodnoty x, y, a:
1.



	a) 		b)  		c) 



	d)  	e)  	f) 

2.



	a) 		b) 	c) 



	d) 	e) 	f) 

3.



	a) 	b) 	c) 



	d) 		e) 	f) 

4.
Doplňte tabulku:
	x
	1000
	
	
	0,01
	
	0,1
	
	0,0001
	10-5
	

	y=log x
	
	2
	1
	
	-3
	
	-1
	
	
	-0,5
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Řešení:
1. 	



	a) 		b) 	c) 



	d) 	e) 	f) 
2.



	a) 		b) 		c) 



	d) 		e) 		f) 
3.



	a) 		b) 		c) 



	d) 	e) 		f) 
4.
	
	x
	1000
	100
	10
	0,01
	0,001
	0,1
	0,1
	0,0001
	10-5
	10-0,5

	y=log x
	3
	2
	1
	-2
	-3
	-1
	-1
	-4
	-5
	-0,5






Závěrečné informace:

1. Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
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